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INFORMATION OM VÅR BEHANDLING AV 

PERSONUPPGIFTER 

 

Senast ändrad: december 2025 

Följande information riktar sig till klienter, klienters företrädare, motparter, leverantörer, 

besökare på vår webbplats och andra externa personer vars personuppgifter vi behandlar inom 

ramen för vår verksamhet. Syftet med informationen är främst att i enlighet med gällande 

dataskyddslagstiftning beskriva hur vi hanterar och skyddar dina personuppgifter vid utförandet 

av klientuppdrag, genomförandet av event och aktiviteter, användning av vår webbplats samt när 

du kommunicerar med oss. 

Vi vidtar löpande åtgärder för att säkerställa att dina personuppgifter är skyddade och att 

behandlingen sker i enlighet med gällande integritetsskyddslagstiftning och våra interna riktlinjer 

och rutiner. Vi utför inte något s.k. automatiserat beslutsfattande som får rättsliga följder eller på 

annat sätt påverkar dig i betydande grad. 

Personuppgiftsansvarig för den personuppgiftsbehandling som beskrivs i denna information är 

Creo Advokater AB, org. nr. 556725–0344, (”Creo”, ”vi”, ”oss”, eller ”vår”). Om du har frågor 

om denna information, vår behandling av dina personuppgifter eller om du vill utöva någon av 

dina rättigheter enigt nedan är du välkommen att kontakta oss på creo@creoadvokater.se eller 

08-562 403 40.  

Med ”vår webbplats” avses följande domän, jämte undersidor: 

https://creoadvokater.se/  

1. INSAMLING OCH KATEGORIER AV PERSONUPPGIFTER 

Med personuppgifter menas information som direkt eller indirekt kan identifiera dig. Vi 

behandlar personuppgifter huvudsakligen i nedan kategorier: 

(i) Klienter eller kontaktpersoner för klienter, motparter eller ärenderelaterade 

personer som direkt eller indirekt berörs av ett uppdrag vi handlägger för klients 

räkning, t.ex. vittne, styrelse i berörd bostadsrättsförening, anställd vid myndighet, 

motpartsombud, och anställd hos klient eller motpart.  

(ii) Användare av vår webbplats. 

https://creoadvokater.se/
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(iii) Kontaktperson hos en leverantör eller samarbetspartner till oss. 

(iv) Extern person som har kontakt eller på annat sätt kommunicerar med oss, t.ex. vid 

förfrågan om uppdrag, deltagare vid event eller person som söker anställning hos oss 

eller som uppgivits som referens av arbetssökande, eller annan extern person vars 

personuppgifter vi behandlar inom ramen för vår verksamhet, t.ex. författare till 

lagkommentar på JUNO.  

(v) Anhörig till en av våra medarbetare. 

Vi samlar bara in de uppgifter vi behöver, vilka beror på omständigheterna i det enskilda fallet. Vi 

samlar in och behandlar följande kategorier av uppgifter:  

• Identitetsuppgifter. Uppgifter som gör det möjligt att identifiera dig, t.ex. ditt namn, 

personnummer och passuppgifter – ibland även bild, video- eller ljudupptagning. Sådan 

information inkluderar även exempelvis nationalitet, verkligt huvudmannaskap eller 

uppgifter om att utgöra PEP eller en person som är ansluten till PEP. 

• Kontaktuppgifter. Uppgifter som gör det möjligt att kontakta dig, t.ex. adress, e-

postadress och telefonnummer. 

• Profiluppgifter. Uppgifter som rör din profil, t.ex. din titel, ägarandel i företag, namn 

och adress till företaget eller organisationen som du tillhör, och för anhöriga, uppgift om 

relationen till vår medarbetare.    

• Kommunikation. Innehållet i kommunikationen med oss, t.ex. innehållet i e-

postmeddelanden eller svar som du lämnar när du deltar i ett evenemang hos oss. 

• Finansiella uppgifter. Uppgift om exempelvis fakturamottagare, 

momsregistreringsnummer, beställd tjänst (t.ex. tjänstens omfattning, pris och leverans- 

eller uppdragstid) eller om vår relation till dig är i egenskap av privatperson eller enskild 

firma. 

• Ärenderelaterade uppgifter. Sådana uppgifter som i varje enskilt fall är nödvändiga för 

att vi ska kunna hantera interna ärenden, ett klientärende och för att i övrigt tillvarata våra 

klienters intressen. Detta kan t.ex. innefatta informationen i ett händelseförlopp, 

handlanden och underlåtenheter, relationer, åsikter, prestation, samarbetsförmåga, 

arbetslivserfarenhet, anställningsvillkor, påståenden om att någon överträtt lag eller 

förordning och i förekommande fall anmälan om överträdelse av lag eller förordning.  

• Integritetskänsliga uppgifter, inklusive uppgifter om fällande domar i brottmål eller 

överträdelser. 
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• Övriga uppgifter. Uppgifter såsom exempelvis användardata (cookieinformation, IP-

adress) eller information kopplade till ditt konto på sociala medier (profilnamn, profilbild 

eller annan information som framgår därigenom).  

Den största andelen personuppgifter vi behandlar har du lämnat själv, exempelvis när du 

kontaktat oss eller anmält dig till ett event. Uppgifterna kan även samlas in från allmänt 

tillgängliga källor, såsom offentliga register och databaser, myndigheter, sökbara och offentliga 

webbplatser, nyhetsbrev, sociala medier och kreditupplysningsföretag. Dina uppgifter kan även 

komma att lämnas av din arbetsgivare, den organisation du tillhör, samarbetspartners, från den 

motpart du företräder eller andra externa personer. Personuppgifterna kan därutöver uppkomma 

inom ramen för utförandet av våra tjänster, t.ex. i samband med kommunikation i ett ärende, 

eller när du i övrigt delar information med oss. Vi samlar också in uppgifter från vår webbplats 

eller tredjepartsleverantörer som hjälper oss att samla in data för våra marknadsföringsändamål.  

Du är inte skyldig att lämna personuppgifter till oss. I vissa fall kan dock det förhållande att du 

inte lämnar de personuppgifter vi begär leda till att vi inte kan åta oss ett uppdrag, eller i övrigt 

ingå avtal med dig eller den organisation du representerar.  

2. ÄNDAMÅL MED BEHANDLINGEN 

Nedan listar vi för vilket ändamål vi behandlar personuppgifter i vår verksamhet. Hur just dina 

uppgifter behandlas beror på din relation till oss. För mer information om vilka kategorier av 

uppgifter och med stöd av vilken laglig grund som behandling sker för respektive ändamål, se vår 

detaljerade information sist i dokumentet.  

För att hantera jävskontroller och uppfylla andra krav i Sveriges advokatsamfunds 

vägledande regler för god advokatsed 

Creo och dess medarbetare är skyldiga att uppfylla de advokatetiska reglerna. Vi behöver därför 

genomföra en jävskontroll vid antagande och genomförande av ett uppdrag. Vid jävskontroll 

behandlas personuppgifter. Vi har även andra förpliktelser och rättigheter enligt de advokatetiska 

reglerna, t.ex. att föra och bevara en akt i uppdraget. Advokatsamfundets regler för god 

advokatsed finns på Advokatsamfundets hemsida.  

För att utöva våra skyldigheter enligt reglerna om bl.a. förhindrande av penningtvätt 

I vissa fall är Creo och dess medarbetare skyldiga att genomföra kontroll enligt reglerna om 

förhindrande av penningtvätt och finansiering av terrorism samt följa regelverk om 

https://www.advokatsamfundet.se/for-vara-ledamoter/Advokatetik/Vagledande-regler-om-god-advokatsed1/
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internationella sanktioner. I samband med dessa kontroller kan vi komma att behandla även s.k. 

integritetskänsliga uppgifter, såsom uppgifter om fällande domar i brottmål och lagöverträdelser.   

För att utföra och administrera våra uppdrag och i övrigt tillvarata våra klienters intressen 

För att hantera våra klientuppdrag och tillvarata våra klienters intressen behandlar Creo de 

personuppgifter som är nödvändiga i det enskilda fallet. Detta inkluderar inbjudan till och 

genomförande av möten, klientkontakter, kontakter med vittnen, motparter, motpartsombud och 

andra aktörer involverade i det aktuella ärendet. Vi behöver också tillhandahålla eller inhämta 

information om våra klienter eller andra aktuella personer som berör våra klientärenden.   

För att genomföra utbildningar, event och andra aktiviteter samt uppföljning 

Om du anmäler dig till en utbildning, ett event eller annan aktivitet som vi anordnar hanterar vi 

dina personuppgifter för att kunna genomföra den aktuella utbildningen, eventet eller aktiviteten. 

Personuppgifterna behandlas för att registrera ditt deltagande samt för kommunikation och 

uppföljning om utbildningen, eventet eller aktiviteten. 

För att hantera förhållandet med våra klienter och andra externa aktörer såsom partners 

och leverantörer, inklusive hantering av våra kontaktlistor avseende sådana aktörer 

Vi använder personuppgifter för att hantera och administrera vår relation till dig eller den 

organisation du tillhör, samt för att hantera de avtal vi har med våra klienter, leverantörer och 

andra externa aktörer. Hanteringen inkluderar ingående och arkivering av avtal, administration av 

fakturor och upprätthållande av aktuella kontaktuppgifter i våra kontaktlistor. 

För att följa upp och utvärdera förhållandet till klienter, leverantörer och samarbetsparter 

När det är nödvändigt att följa upp och utvärdera ett klient- eller leverantörsförhållande eller 

samarbetet hanterar vi de personuppgifter som är aktuella i varje enskilt fall.  

För att kommunicera med anhörig vid medarbetares olyckshändelse, sjukdom eller 

liknande händelse 

Om du är anhörig till vår medarbetare använder vi dina personuppgifter för att registrera dig i 

vårt anhörigregister och i förekommande fall för att kommunicera med dig i händelse av 

olyckshändelse, sjukdom eller liknande händelse rörande medarbetaren. 

För att administrera, dokumentera, driva, utveckla, följa upp och utvärdera verksamheten 

och våra tjänster, inklusive redovisnings- och faktureringsändamål, affärs- och 

metodutveckling, statistik, rekrytering, och riskhantering samt intern och extern 

kommunikation 
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Vi använder personuppgifter för att i förekommande fall administrera, dokumentera och driva 

vår verksamhet, t.ex. för att tillhandahålla våra tjänster, kommunicera externt och internt, spara 

avtal, beslutsunderlag, protokoll och för att sammanställa statistik och interna rapporter, 

fakturahantering och rekrytering. Vi använder även personuppgifter för att göra övergripande 

analyser för att utveckla och förbättra vår verksamhet, inklusive affärsmetoder och strategier. 

Ingen profilering sker inom ramen för vår utveckling eller förbättring av verksamheten. 

För att möjliggöra fusioner, omstruktureringar, omorganisationer och annan försäljning 

eller överföring av våra tillgångar 

I händelse av en fusion, avyttring, omstrukturering, omorganisation eller annan försäljning eller 

överföring av Creos tillgångar kan vi behöva behandla personuppgifter för att möjliggöra en 

sådan förändring. 

För att kommunicera om oss och vår verksamhet, t.ex. genom nyhetsbrev, e-postutskick 

och evenemang 

Vi använder personuppgifter för att kommunicera om oss och vår verksamhet i olika kanaler. 

Om du får ett e-postutskick från oss kan du enkelt avregistrera dig från fler utskick genom att 

klicka på avanmälningslänken i utskicket eller genom att meddela oss.  

För att analysera hur vår webbplats används 

Vi analyserar och behandlar i övrigt personuppgifter för att förbättra, utveckla, underhålla och 

hantera vår webbplats och våra tjänster. För detta ändamål använder vi också spårningstjänster 

från tredje part som används för att samla in aggregerade data om webbplatsbesökare. För mer 

information om vår användning av cookies, se vår cookiepolicy. 

För att säkerställa teknisk funktionalitet och säkerhet 

Vi behandlar personuppgifter i samband med att vi säkerställer teknisk funktionalitet och 

säkerhet på vår webbplats och i våra IT-system, t.ex. vid säkerhetsloggning, felhantering och 

säkerhetskopiering.  

För att i övrigt uppfylla rättsliga förpliktelser 

Om nödvändigt hanterar vi dina personuppgifter för att uppfylla de rättsliga förpliktelser som 

åligger oss, exempelvis lagstiftning om redovisning, revision och skatt eller dataskyddslagstiftning. 

För detta syfte kan vi komma att dela information till andra mottagare, se mer om detta nedan. 

 

 

https://creoadvokater.se/cookie-policy-eu/
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För att hantera och bemöta rättsliga krav 

I händelse av tvist eller rättsprocess har vi rätt att behandla nödvändiga personuppgifter för vårt 

berättigade intresse att fastställa, göra gällande eller försvara ett rättsligt anspråk. För detta syfte 

kan vi komma att dela information till andra mottagare, se mer om detta nedan. 

3. ANVÄNDNING AV AI-VERKTYG 

Vi använder i vissa fall de AI-baserade assistansverktygen Microsoft Copilot Pro och JUNO AI i 

vår verksamhet för att effektivisera våra arbetsflöden och som stöd i våra juridiska 

efterforskningar, t.ex. för framtagande av relevant praxis. Dessa verktyg kan komma att behandla 

personuppgifter som en del av sin funktion. Vi har vidtagit tekniska och organisatoriska åtgärder 

för att säkerställa att endast nödvändiga och relevanta uppgifter behandlas, samt att känsliga 

uppgifter inte i onödan exponeras för AI-verktyg. All behandling sker i enlighet med gällande 

dataskyddslagstiftning och våra interna riktlinjer. 

JUNO AI bygger på kvalitetssäkrat juridiskt material och är utformat för att stödja – inte ersätta – 

juridisk expertis. Vi anger inte personuppgifter vid inmatning av data, i vissa fall kan dock 

personuppgifter vara inkluderat i det resultat som JUNO AI genererar, t.ex. uppgift om ombud 

eller part i refererad praxis eller författare till lagkommentar. JUNO AI är inte avsett att träna på 

användardata och det genererade resultatet är alltid föremål för manuell granskning av våra 

medarbetare innan de används i något juridiskt sammanhang. 

4. MOTTAGARE AV PERSONUPPGIFTER 

När det är nödvändigt delar vi relevanta personuppgifter med olika mottagare. För mer detaljerad 

information om vilka kategorier av personuppgifter och med stöd av vilken laglig grund vi delar 

personuppgifter med olika mottagare, se vår detaljerade information sist i dokumentet. De 

mottagare vi delar personuppgifter är: 

• Klienter. I samband med uppdrag delar vi i förekommande fall personuppgifter med våra 

klienter för att tillvarata deras intressen. 

• Motparter. I samband med uppdrag delar vi i förekommande fall personuppgifter med 

motparter till våra klienter för att tillvarata våra klienters intressen. 

• Samarbetspartners. I samband med kommunikation eller event och andra aktiviteter 

delar vi i förekommande fall personuppgifter med samarbetspartners. 

• Externa personer. Vi kan komma att dela personuppgifter till externa personer, t.ex. i 

samband med kommunikation med en av arbetssökanden uppgiven referens. 
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• Tjänsteleverantörer. Dina personuppgifter kan komma att delas med våra 

tjänsteleverantörer, t.ex. översättning, IT-stöd, kommunikationstjänster eller andra 

stödfunktioner i vår verksamhet. När dessa behandlar personuppgifter på vårt uppdrag är 

de personuppgiftsbiträden åt oss och deras behandling av personuppgifterna är reglerad i 

avtal. De får inte använda dina personuppgifter för sina egna ändamål.  

• Övriga mottagare. I vissa fall, när det är nödvändigt delar vi personuppgifter med andra 

mottagare, exempelvis externa rådgivare, revisorer, myndigheter, domstolar och polisen. 

Vi lämnar ut personuppgifter till övriga mottagare för vissa syften: 

o vårt berättigade intresse att hantera och bemöta rättsliga krav, 

o uppfylla rättsliga skyldigheter, 

o vårt berättigade intresse att svara på en förfrågan,  

o vårt berättigade intresse av att skydda och garantera säkerheten för vår personal, 

och 

o i samband med företagsförvärv, samgåendeprocesser eller andra liknande 

situationer. 

5. PLATS FÖR BEHANDLING AV PERSONUPPGIFTER 

Vår behandling av personuppgifter sker huvudsakligen inom EU/EES. I vissa fall delar vi 

personuppgifter med mottagare utanför EU/EES, s.k. tredje land. Om så sker kommer vi att se 

till att dina personuppgifter skyddas och att överföringen sker i enlighet med tillämplig lag.  

När vi genomför en överföring av personuppgifter som inte är föremål för ett tillämpligt beslut 

om adekvat skyddsnivå från Europeiska kommissionen kommer vi att använda oss av de 

standardavtalsklausuler för överföringar till tredje land som utfärdats av Europeiska 

kommissionen, eller – om sådana inte kan användas – inhämta godkännande för den aktuella 

överföringen som då kan ske med stöd av art. 49 i GDPR. 

6. DINA RÄTTIGHETER 

Enligt gällande dataskyddslagstiftning har du vissa rättigheter i förhållande till de personuppgifter 

om dig som vi behandlar. I detta avsnitt kan du läsa mer om dessa rättigheter. Om du vill utöva 

dina rättigheter, vänligen kontakta oss. Du finner våra kontaktuppgifter i början och i slutet av 

dokumentet.  

I Sverige är Integritetsskyddsmyndigheten (IMY) berörd dataskyddsmyndighet. Ytterligare 

information om dina rättigheter finns på IMY:s hemsida. 

https://www.imy.se/verksamhet/dataskydd/det-har-galler-enligt-gdpr/de-registrerades-rattigheter/
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Begränsningar i rättigheter 

Vi ber dig notera att vissa rättigheter kan vara begränsade med anledning av våra förpliktelser 

enligt Advokatsamfundets regler om god advokatsed och lag, bl.a. avseende advokaters 

tystnadsplikt. Advokatsamfundet har publicerat en vägledning avseende tillämpning av GDPR i 

advokatbyråverksamhet och vilka rättigheter som är inskränkta. Du finner Advokatsamfundets 

vägledning här. 

Rätt till tillgång (s.k. registerutdrag), art. 15 GDPR 

Du har rätt att begära en bekräftelse från oss om vi behandlar dina personuppgifter och, i så fall, 

få tillgång till dessa tillsammans med information om hur uppgifterna används (ett s.k. 

registerutdrag). Din rätt till insyn får dock inte inskränka andras rättigheter (inklusive våra egna) 

eller våra skyldigheter. Om vi bedömer att vissa uppgifter behöver utelämnas för att skydda tredje 

man eller våra egna rättigheter, informerar vi dig om detta och skälen till vår bedömning. Vi kan 

inte heller lämna ut personuppgifter i de fall det skulle strida mot lag eller god advokatsed, 

exempelvis om begäran skulle omfatta uppgifter som omfattas av vår lagstadgade tystnadsplikt.  

Rätt till rättelse, art. 16 GDPR 

Du har rätt att begära att vi rättar eller kompletterar personuppgifter om dig som du anser är 

felaktiga, ofullständiga eller missvisande. Det är dock viktigt att komma ihåg att en uppgift som 

historiskt varit korrekt inte automatiskt betraktas som felaktig enbart för att den inte längre är 

aktuell. Vi kan inte heller genomföra en rättelse i de fall detta skulle strida mot lag eller reglerna 

om god advokatsed.  

Rätt att återkalla ditt samtycke, art. 7 GDPR 

I de fall vi behandlar dina personuppgifter med stöd av den rättsliga grunden samtycke har du rätt 

att återkalla det lämnade samtycket. Vi får då inte fortsätta behandla de uppgifterna.  

För att återkalla ditt samtycke avseende de cookies du godkänt på vår webbplats klickar du på 

den vita rutan ”hantera samtycke” längst ner på webbplatsen. 

Rätt att begära radering, art. 17 GDPR 

Du har i vissa fall rätt att begära att dina personuppgifter raderas (den s.k. rätten att bli 

bortglömd). Rätten gäller endast under särskilda omständigheter, till exempel när uppgifterna inte 

längre behövs för de ändamål de samlades in för, när behandlingen bygger på ditt samtycke och 

du väljer att återkalla det, när du har invänt mot vår behandling och det saknas berättigade skäl 

för oss att fortsätta behandlingen, eller när personuppgifterna har behandlats på ett sätt som 

https://www.advokatsamfundet.se/globalassets/advokatsamfundet_sv/advokatyrket/vagledning_for_tillampningen_av_eus_dataskyddsforordning_i_advokatverksamhet.pdf
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strider mot tillämplig lagstiftning. Det finns dock flera undantag. Om vi enligt lag är skyldiga att 

bevara vissa uppgifter, eller om uppgifterna behövs för att hantera, försvara eller göra gällande 

rättsliga anspråk, fortsätter vi att behandla dem även om du har begärt radering. Vi kan inte heller 

radera personuppgifter i de fall det skulle strida mot lag eller god advokatsed.  

Rätt att begära begränsning av vår behandling av dina personuppgifter, art. 18 GDPR 

Du har i vissa fall rätt att begära att vi begränsar behandlingen av dina personuppgifter. En sådan 

begränsning innebär att vi tillfälligt upphör att använda uppgifterna för andra ändamål än lagring. 

Vi kan dock inte begränsa behandlingen i situationer där detta skulle strida mot lag eller reglerna 

om god advokatsed. 

Rätten kan användas om du anser att personuppgifterna är felaktiga och vill att vi pausar 

behandlingen medan vi kontrollerar uppgifterna, om behandlingen är olaglig men du föredrar att 

uppgifterna bevaras i stället för att raderas, eller om vi inte längre behöver uppgifterna för de 

ändamål för vilka de samlades in men du behöver dem för att kunna hantera, bemöta eller göra 

gällande rättsliga anspråk. 

Rätten gäller även när du har invänt mot vår behandling och vi behöver tid att bedöma om det 

finns skäl som ger oss rätt att fortsätta behandlingen. 

Om en begränsning görs får vi som huvudregel endast lagra personuppgifterna, eller använda 

dem för att hantera, bemöta eller göra gällande rättsliga krav. För annan behandling krävs ditt 

uttryckliga samtycke, såvida inte lagen ger oss rätt att agera annorlunda. 

Rätt att få tillgång till och flytta dina personuppgifter till annan mottagare 

(dataportabilitet), art. 20 GDPR 

Dataportabilitet innebär rätten att få ut sina personuppgifter i ett strukturerat, allmänt använt och 

maskinläsbart format, samt, om så är tekniskt möjligt, att begära att dessa personuppgifter 

överförs direkt till en annan personuppgiftsansvarig.  

Rätten till dataportabilitet är dock begränsad till att endast gälla de uppgifter vi behandlar 

automatiserat och med stöd av de rättsliga grunderna ”samtycke” eller ”fullgörande av avtal” 

mellan dig och oss.  

Vi kan inte heller överföra eller lämna ut uppgifter i de fall detta skulle strida mot lag eller 

reglerna om god advokatsed, exempelvis när uppgifterna omfattas av vår tystnadsplikt eller när 

utlämnandet skulle riskera att röja någon annans identitet eller inkräkta på dennes rättigheter. 
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Rätt att invända mot vår behandling av dina personuppgifter, art. 21 GDPR 

Du kan alltid invända mot att dina personuppgifter används för marknadsföring. När vi gör ett e-

postutskick inkluderar vi en länk där du enkelt kan avregistrera dig. När du har gjort det 

registrerar vi ditt val och upphör med utskick eller annan direktmarknadsföring till dig. 

Du kan också invända mot vår behandling av personuppgifter som grundar sig på vårt eller 

någon annans berättigade intresse, om det finns något i din situation som gör att du inte vill att 

uppgifterna används på det sättet. I vår mer detaljerade information framgår vilka behandlingar 

som bygger på vårt berättigade intresse och för vilka behandlingar invändningsrätten gäller. 

Om du invänder kommer vi att göra en ny bedömning. Om vi inte kan visa att vi har berättigade 

skäl som väger tyngre än dina, slutar vi använda personuppgifterna för just det syftet. 

Vi kan däremot inte tillmötesgå en invändning om det skulle strida mot lag eller reglerna om god 

advokatsed. 

Rätt att lämna klagomål 

Du har rätt att lämna klagomål till berörd dataskyddsmyndighet. Hos IMY kan du lämna 

klagomål här. Om IMY inte är berörd dataskyddsmyndighet finner du kontaktuppgifter till andra 

dataskyddsmyndigheter inom EU/EES här.  

7. COOKIES OCH LIKNANDE TEKNIK 

På vår webbplats använder vi oss av cookies och annan liknande teknik, vilken innebär att 

behandling av personuppgifter kan komma att ske i samband därmed. Du hittar mer information 

om våra cookies i vår cookiepolicy. På vår webbplats kan du även ändra dina inställningar och 

valda cookies när som helst.  

8. ÄNDRINGAR AV DENNA INFORMATION 

Eftersom tekniken och vår verksamhet är under ständig utveckling kan vi komma att uppdatera 

denna information från tid till annan. När vi inför ändringar som inte är rent redaktionella eller 

ändringar som inte påverkar dig väsentligt kommer vi att meddela detta i förväg på lämpligt sätt, 

exempelvis genom att visa ett meddelande på webbplatsen eller genom e-post. Den senaste 

versionen finns alltid publicerad på vår webbplats. 

 

 

https://www.imy.se/privatperson/utfora-arenden/lamna-ett-klagomal/
https://www.edpb.europa.eu/about-edpb/about-edpb/members_en
https://creoadvokater.se/cookie-policy-eu/
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9. KONTAKTUPPGIFTER 

Om du har frågor om denna policy eller vår hantering av dina personuppgifter, eller vill utöva 

dina rättigheter är du välkommen att kontakta oss på nedan kontaktuppgifter. 

Creo Advokater AB 

Organisationsnummer: 556725–0344 

Adress: Styrmansgatan 2, 114 54 Stockholm 

E-post: creo@creoadvokater.se  

Om du inte är nöjd med det svar du fått från oss har du rätt att lämna klagomål till din 

tillsynsmyndighet. I Sverige är Integritetsskyddsmyndigheten (IMY) tillsynsmyndighet 

(www.imy.se).  

_______________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

mailto:creo@creoadvokater.se
http://www.imy.se/
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Detaljerad information om vår behandling av personuppgifter 

NÄR VI HANTERAR PERSONUPPGIFTER 

Ändamål Personuppgifter Rättslig grund Lagringstid 

För att hantera 

jävskontroller och 

uppfylla andra krav i 

Sveriges advokatsamfunds 

vägledande regler för god 

advokatsed 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

• Finansiella uppgifter 

• Ärendeuppgifter 

• Integritetskänsliga 

uppgifter 

6.1 f GDPR 

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att genomföra 

jävskontroller och i övrigt 

uppfylla vad som åligger 

oss enligt 

advokatsamfundets 

vägledande regler för god 

advokatsed.  

När vi behandlar 

personnummer görs detta 

utifrån att det är 

nödvändigt enligt de 

kriterier som anges i 3 kap 

10 § lagen (2018:218) med 

kompletterande 

bestämmelser till EU:s 

dataskyddsförordning. 

Dina personuppgifter 

sparas för detta syfte så 

länge som det krävs enligt 

Advokatsamfundets regler 

för god advokatsed (i 

normalfallet minst 10 år). 

Som huvudregel, och om 

hanteringen av ärendet 

inte kräver det, lagrar vi 

inte klientuppgifter i mer 

än 20 år. 

För att utöva våra 

skyldigheter enligt 

reglerna om bl.a. 

förhindrande av 

penningtvätt 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

• Finansiella uppgifter 

• Ärendeuppgifter 

• Integritetskänsliga 

uppgifter 

6.1 c GDPR  

(rättslig förpliktelse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att vi ska 

kunna uppfylla våra 

skyldigheter enligt lag 

(2017:630) om 

penningtvätt och 

finansiering av terrorism. 

När vi behandlar 

personnummer görs detta 

utifrån att det är 

nödvändigt enligt de 

kriterier som anges i 3 kap 

Vi sparar dina 

personuppgifter för detta 

syfte så länge det krävs 

enligt lag (2017:630) om 

åtgärder mot penningtvätt 

och finansiering av 

terrorism (i normalfallet i 

5 år). 
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10 § lagen (2018:218) med 

kompletterande 

bestämmelser till EU:s 

dataskyddsförordning. 

För att utföra och 

administrera våra uppdrag 

och i övrigt tillvarata våra 

klienters intressen 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

• Finansiella uppgifter 

• Ärendeuppgifter 

• Integritetskänsliga 

uppgifter 

 

Berörda kategorier som 

är nödvändiga för att 

hantera uppdraget i 

varje enskilt fall. 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för vårt 

berättigade intresse att 

tillhandahålla våra 

juridiska tjänster. Detta 

inkluderar även klientens 

eller andra personers 

berättigade intressen i det 

uppdrag som Creo anlitas 

i. 

När vi behandlar 

personnummer görs detta 

utifrån att det är 

nödvändigt enligt de 

kriterier som anges i 3 kap 

10 § lagen (2018:218) med 

kompletterande 

bestämmelser till EU:s 

dataskyddsförordning. 

Personuppgifter som vi 

behandlar som en del av 

ett klientuppdrag sparas i 

10 år eller den längre tid 

som kan krävas enligt god 

advokatsed med hänsyn 

till ärendets natur. Som 

utgångspunkt – och om 

ärendets hantering inte 

motiverar längre lagring – 

sparar vi inte 

klientuppgifter längre än 

20 år. 

Om personuppgifter ingår 

i handlingar som vi måste 

spara enligt 

bokföringslagens krav, 

bevaras sådana uppgifter 

till och med det sjunde 

året efter utgången av det 

kalenderår då 

räkenskapsåret avslutades. 

För att genomföra 

utbildningar, event och 

andra aktiviteter samt 

uppföljning 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

• Övriga uppgifter 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att genomföra 

utbildningen, eventet eller 

aktiviteten. 

Personuppgifter som 

samlas in för detta 

ändamål sparas under 

tiden aktiviteten 

genomförs och därefter i 

upp till 13 månader. 

Denna lagring behövs för 

vårt berättigade intresse 

av att följa upp 

deltagande, utvärdera 

aktiviteten och planera 

framtida evenemang. 

Rapporter och statistik 

som tas fram på en 



 
 
 
 

 
Creo Advokater AB │ Styrmansgatan 2 │ 114 54 Stockholm │ org. 556725–0344 │ www.creoadvokater.se  14 (20) 

aggregerad nivå, och som 

inte innehåller 

personuppgifter, sparas 

tills vidare eller tills de 

raderas. 

Eventuellt bild- och 

ljudmaterial som samlas 

in i samband med 

aktiviteter bevaras tills 

vidare och raderas när 

materialet inte längre 

behövs för vårt 

berättigade intresse av att 

dokumentera 

verksamheten. 

För att hantera 

förhållandet med våra 

klienter och andra externa 

aktörer såsom partners 

och leverantörer, 

inklusive hantering av 

våra kontaktlistor 

avseende sådana aktörer 

Samtliga berörda 

kategorier 

6.1 b GDPR  

(uppfyllande av avtal – om 

du är vår klient i egenskap 

av privatperson) 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse – om vi 

har ett avtal med en 

juridisk person som du är 

kopplad till är 

behandlingen nödvändig 

för att hantera relationen 

med dig eller den juridiska 

person till vilken du hör.)  

Personuppgifter som vi 

behandlar som en del av 

ett klientuppdrag sparas i 

10 år eller den längre tid 

som kan krävas enligt god 

advokatsed med hänsyn 

till ärendets natur. Som 

utgångspunkt – och om 

ärendets hantering inte 

motiverar längre lagring – 

sparar vi inte 

klientuppgifter längre än 

20 år. 

Om personuppgifter ingår 

i handlingar som vi måste 

spara enligt 

bokföringslagens krav, 

bevaras sådana uppgifter 

till och med det sjunde 

året efter utgången av det 

kalenderår då 

räkenskapsåret avslutades. 

För att följa upp och 

utvärdera förhållandet till 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Personuppgifter sparas 

för detta syfte under en 

period om upp till 13 
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klienter, leverantörer och 

samarbetsparter 

• Kommunikation Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av uppföljning av 

våra affärsrelationer. 

månader räknat från 

tidpunkten för 

avtalsrelationens 

upphörande. Rapporter 

på övergripande nivå som 

inte innehåller 

personuppgifter och 

statistik sparas tillsvidare 

eller till dess att de 

raderas. 

För att kommunicera med 

anhörig vid medarbetares 

olyckshändelse, sjukdom 

eller liknande händelse 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för vårt 

berättigade intresse att 

kunna kommunicera med 

dig vid olyckshändelse, 

sjukdom eller liknande 

händelse rörande en av 

våra medarbetare. 

Dina personuppgifter 

sparas till dess 

medarbetaren anmäler 

annat, dock längst till och 

med det datum 

medarbetarens anställning 

eller uppdrag avslutats. 

För att administrera, 

dokumentera, driva, 

utveckla, följa upp och 

utvärdera verksamheten 

och våra tjänster, 

inklusive redovisnings- 

och faktureringsändamål, 

affärs- och 

metodutveckling, statistik, 

rekrytering, och 

riskhantering samt intern 

och extern 

kommunikation 

Samtliga berörda 

kategorier, i varje 

enskilt fall 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att 

dokumentera 

verksamheten. 

Personuppgifter som 

behandlas för detta syfte 

sparas som utgångspunkt 

tills vidare. 

För att möjliggöra 

fusioner, 

omstruktureringar, 

omorganisationer och 

annan försäljning eller 

överföring av våra 

tillgångar 

Samtliga berörda 

kategorier 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att kunna 

Om vi någon gång 

genomgår en förändring i 

vår verksamhet — till 

exempel en fusion, 

försäljning, 

omorganisation eller 

överlåtelse av våra 
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genomföra förändringar i 

vår organisation. 

tillgångar — kan 

personuppgifter behöva 

följa med till den nya 

ägaren eller efterträdaren. 

Efter en sådan överföring 

behåller vi inte 

uppgifterna, såvida vi inte 

behöver dem för något av 

de andra ändamål som 

beskrivs i denna policy. 

För att kommunicera om 

oss och vår verksamhet, 

t.ex. genom nyhetsbrev, 

e-postutskick och 

evenemang 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

• Övriga uppgifter 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för vårt 

berättigade intresse av att 

kommunicera om oss, vår 

verksamhet och de 

tjänster vi erbjuder. 

Dina personuppgifter 

sparas för detta syfte så 

länge som det finns ett 

aktivt förhållande och för 

en tid om tolv (12) 

månader därefter för 

samma syfte. Du kan när 

som helst avregistrera dig 

från våra utskick. Om du 

avregistrerar dig kommer 

du inte längre att få 

utskick. 

För att analysera hur vår 

webbplats används 

Övriga uppgifter För nödvändiga cookies: 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

För icke-nödvändiga 

cookies: 6.1 a GDPR 

(samtycke) 

Se vårt cookiemeddelande 

för mer information om 

hur länge vi behandlar 

dina personuppgifter för 

detta ändamål.  

För att säkerställa teknisk 

funktionalitet och 

säkerhet 

Samtliga berörda 

kategorier 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för vårt 

berättigade intresse av att 

upprätthålla säkerheten 

och den tekniska 

funktionaliteten på vår 

webbplats och i våra IT-

system. 

Personuppgifter sparas 

under samma period som 

anges i förhållande till 

respektive berört ändamål 

med behandlingen. 

Personuppgifter i loggar 

bevaras för felsökning 

och incidenthantering 

under en tid om tolv (12) 

månader räknat från 

tidpunkten för 

logghändelsen. 
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Personuppgifter i 

säkerhetskopior sparas 

under en tid om tolv (12) 

månader räknat från 

tidpunkten för 

säkerhetskopieringen 

För att i övrigt uppfylla 

rättsliga förpliktelser 

Samtliga berörda 

kategorier, i varje 

enskilt fall. 

6.1 c GDPR  

(rättslig förpliktelse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att uppfylla 

våra rättsliga skyldigheter. 

Dina personuppgifter 

sparas så länge som det är 

nödvändigt för att 

uppfylla tillämplig rättslig 

förpliktelse, exempelvis 7 

år med hänsyn till våra 

skyldigheter enligt 

bokföringslagen, 5–10 år, 

beroende på 

omständigheterna, för att 

uppfylla 

penningtvättslagen och i 

normalfallet 10 år för att 

uppfylla 

advokatsamfundets regler.  

För att hantera och 

bemöta rättsliga krav 

Samtliga berörda 

kategorier, i varje 

enskilt fall. 

6.1 f GDPR 

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse att hantera och 

bemöta rättsliga krav. 

Eventuell behandling av 

uppgifter som rör fällande 

domar i brottmål och 

lagöverträdelser kommer 

antingen att ske med stöd 

av 5 § förordningen 

(2018:219) med 

kompletterande 

bestämmelser till EU:s 

dataskyddsförordning 

eller 2 § Föreskrifter 

(DIFS 2018:2) om 

Dina personuppgifter 

sparas så länge som det är 

nödvändigt i det enskilda 

fallet för att vi ska kunna 

göra gällande eller 

försvara ett rättsligt 

anspråk vid en eventuell 

tvist. 
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behandling av 

personuppgifter som rör 

lagöverträdelser. 

 

NÄR VI DELAR PERSONUPPGIFTER 

(Mottagare som är personuppgiftsansvariga för fortsatt behandling) 

Mottagare Ändamål Personuppgifter Rättslig grund 

Klienter För att fullgöra vårt 

uppdrag och tillvarata vår 

klients intressen (fastställa, 

göra gällande och försvara 

rättsliga anspråk). 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

• Finansiella uppgifter 

• Ärendeuppgifter 

• Integritetskänsliga 

uppgifter 

 

Berörda kategorier som 

är nödvändiga för att 

hantera uppdraget i 

varje enskilt fall. 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att tillgodose 

våra klienters intressen 

och fullgöra vårt uppdrag. 

Motparter För att fullgöra vårt 

uppdrag och tillvarata vår 

klients intressen (fastställa, 

göra gällande och försvara 

rättsliga anspråk). 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

• Finansiella uppgifter 

• Ärendeuppgifter 

• Integritetskänsliga 

uppgifter 

 

Berörda kategorier som 

är nödvändiga för att 

hantera uppdraget i 

varje enskilt fall. 

6.1 f GDPR 

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att tillgodose 

våra klienters intressen 

och fullgöra vårt uppdrag. 

Samarbetspartners  Kommunikation mellan 

medarbetare och externa 

personer. 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 
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intresse av 

kommunikation inom 

ramen för vår verksamhet 

mellan medarbetare och 

externa personer. 

 Genomföra utbildningar, 

event och andra aktiviteter 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att genomföra 

utbildningen, eventet eller 

aktiviteten.  

Externa personer Kommunikation mellan 

medarbetare och externa 

personer. 

• Identitetsuppgifter 

• Kontaktuppgifter 

• Profiluppgifter 

• Kommunikation 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av 

kommunikation inom 

ramen för vår verksamhet 

mellan medarbetare och 

externa personer. 

Övriga mottagare (såsom 

domstolar, myndigheter, 

externa rådgivare, 

advokatsamfundet, 

revisorer) 

Hantera och bemöta 

rättsliga krav för klients 

räkning (fastställa, göra 

gällande och försvara 

rättsliga anspråk) 

Berörda kategorier som 

i varje enskilt fall är 

nödvändiga för att 

hantera och bemöta det 

rättsliga anspråket. 

6.1 f GDPR 

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att tillgodose 

våra klienters intressen 

och fullgöra vårt uppdrag. 

Hantera och bemöta 

rättsliga krav för egen 

räkning (fastställa, göra 

gällande och försvara 

rättsliga anspråk) 

Berörda kategorier som 

i varje enskilt fall är 

nödvändiga för att 

hantera och bemöta det 

rättsliga anspråket. 

6.1 f GDPR  

(berättigat intresse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att 

tillgodose vårt berättigade 

intresse av att tillgodose 

vårt intresse att för egen 

räkning kunna hantera 

och bemöta rättsliga krav.  
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Uppfylla rättsliga 

skyldigheter 

Endast de kategorier 

som är nödvändiga för 

uppfyllande av 

respektive rättslig 

skyldighet. 

6.1 c GDPR  

(rättslig förpliktelse) 

Behandlingen är 

nödvändig för att vi ska 

kunna uppfylla de rättsliga 

skyldigheter som åvilar 

oss. 

 


